
Αυτό Μηχάνημα αυτόματης πεπιεσμένης θερμότητας 4 σταθμών είναι υψηλής ποιότητας μηχανή μεταφοράς
θερμότητας σχεδιασμένη για αποτελεσματική και αυτοματοποιημένη παραγωγή. Με τέσσερις σταθμούς
εργασίας, αυτό το μηχάνημα αυτόματης πίεσης θερμότητας επιτρέπει την ταυτόχρονη εκτύπωση σε πολλά
αντικείμενα, καθιστώντας το ιδανικό για παραγωγή μεγάλου όγκου. Είναι κατάλληλο για ένα ευρύ φάσμα
εφαρμογών μεταφοράς θερμότητας, συμπεριλαμβανομένων ενδυμάτων, τσαντών και διαφημιστικών ειδών. Με
πλήρως αυτόματο σύστημα λειτουργίας, τεχνολογία πνευματικής μετάδοσης κίνησης και πολλαπλούς
εναλλάξιμους σταθμούς εργασίας, αυτή η μηχανή πίεσης θερμότητας διευκολύνει την ανάληψη οποιουδήποτε
έργου μεταφοράς θερμότητας.

Η πλήρως αυτόματη μηχανή θέρμανσης S4-20 είναιεξοπλισμένο με 4 πλάκες θερμότητας και 4 ανταλλάξιμες
κάτω από πλάκες. Κάνει την εργασία εξοικονόμηση εργασίας και υψηλή απόδοση – ένα άτομο μπορεί να
χειριστεί δύο ή περισσότερα από αυτό το μηχάνημα ταυτόχρονα. Με την τεχνολογία πνευματικής κίνησης που
υιοθετείται, το μηχάνημα μπορεί να παράγει μεγαλύτερη και ομοιόμορφη πίεση στο υπόστρωμα.

Microtec S4-20 αυτόματη πρέσα θέρμανσης Διαθέτει επίσης 4 περιστροφικούς σταθμούς εργασίας που κάνουν
την εργασία σας να τρέχει ομαλά. Είναι εναλλάξιμα και πολύ εύκολα για συναρμολόγηση και
αποσυναρμολόγηση. Επιπλέον, όλες οι κάτω πλάκες είναι πλάκες με σπείρωμα που είναι ιδανικές για εκτύπωση
ρούχων και η αντικολλητική πλάκα θερμότητας με επίστρωση τεφλόν αποφεύγει τις μεταφορές να κολλήσουν
στη θερμική πλάκα.

Με τον ψηφιακό ελεγκτή GY-06  και τον πλήρως ψηφιακό έλεγχο θερμοκρασίας και χρόνου, μπορείτε εύκολα να
χειριστείτε αυτό το μηχάνημα χωρίς κόπο. Τα ακριβή χειριστήρια εξασφαλίζουν τέλεια αποτελέσματα
εκτύπωσης. Αυτό το προηγμένο μηχάνημα είναι τέλειο για εκτύπωση ενδυμάτων όπως μπλουζάκια, πουλόβερ,
καθώς και λεπτά επίπεδα υποστρώματα όπως επίπεδες σανίδες και πάνελ φωτογραφιών. Είναι πραγματικά ένας
βολικός και αποτελεσματικός εξοπλισμός για την εργασία σας με θερμική πίεση.
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